Anbauhinweise Crash Ball Achsprotektoren
Art.-Nr.: 556K150..

Anbau rechts
Erst diese Teile endfest montieren und in die Achse schieben!

Achsinnendurchmesser 14,5mm Kunststoffeinsatz
=)
| r—
= | I M6x35
{E—'-——-I —A
- - - - - | + -4 4 - -
5 ) Y —J
1 / C T |
! L_
/ L___t J
— Gewindebuchse

Crash-Ball

Anbau links

Achsinnendurchmesser 10,5mm
orig. Kronenmutter und

Sicherungssplint wird ersetzt
durch Mutter M18x1,5ss!

Kunststoffeinsatz

M6x290 | ] ______________)
- _ 1 " i

J ISR == -
I

L & L-#otorradtss hnlk SmbH « D-47 208 Kratid
v s Leu

Sand: ITOBZO!S



Fitting instruction Crash Balls for axle protection
part.-No.: 556K150..

Fitting right side
Mount this parts first and tighten them, then insert them into the axle!

Bore diameter, axle 14,5mm Plastic insert

] K
— | M6x35
{E—-———ﬁ -4
- - — — — | + — 4 4 — N

T —d
I f | | |

| L

B / Lt J

Sleeve with thread \_)<

Crash-Ball

Fitting left side

Bore diameter, axle 10,5mm

Plastic insert replace the original nut by the

attached self-locking nut

M18x1,5ss! \

-1 |
M6x290 // |
[/

Crash-Ball

LSL

L3 L-#otorra gtachnic GmbH = D-4 7508 Krafid
wwew. |sl.eu



Instructions de montage pour protecteurs d'axe Crash Ball
N° article: 556K150..

Montage droit
Commencez par le montage des piéces avant de les pousser sur |'axe!

Diameétre int. de I'axe 14,5mm Piece en matiére synthétique
==
| r—
T | | M6x35
{E—-———a -4
— — _ — — ] + — — 1 — —_—
S| Wy N— -4
4] [ | | |
| L_
L__]
— Douille taraudée \_)<
Crash-Ball

Montage gauche

Diamétre int. de I'axe 10,5mm

Ecrou et goupille d'origines sont
Piece en matiére synthétique

remplacés par I'écrou
M18x1,5ss!

M6x290 /, |
[/

= P e == d
=

Crash-Ball

L 3L-Modnrra dtechni GmibH » D-47 505 Kretid
www lsllau

mneg 7022013



	556K150
	Model

	556K150 EN
	Model

	556K150 FR
	Model


